

SVETE MISE U TJEDNU 26.4.2015. – 03.5.2015.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
26.04.	NED	4. USKRSNA NEDJELJA „Dobar Pastir“	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): +Ivan Miletić 09.30 – Sv. Misa (Šemovci): Katica, Franjo i obit. Jagar 11.00 – Župna sv. Misa / Virje 17.30 – susret krizmanika i mladih s dominikanskim bogoslovima 18.00 – susret s kruničarima (u crkvi) 18.30 – Molitva Sv. Krunice 19.00 + Mirko Gašpari (3.god.)
27.04.	PON	BL. OZANA KOTORSKA	07.00 + u čast Krvi Kristove 20.00 – Marijina Legija
28.04.	UTO	Sv. Ljudefit de Monfort	19.00 + Matija Napan i Andrija Krznarić 20.00 – Sastanak s roditeljima Krizmanika (vjeronaučna dvorana)
29.04.	SRI	SV. KATARINA SIJENSKA	19.00 + Katica Šimunović 20.00 – Sastanak s roditeljima Prvopričesnika (vjeronaučna dvorana)
30.04.	ČET	Sv. Pio V., papa	11.00 – Ispovijed bolesnih po kućama za Prvi Petak 15.00 – VJERONAUČ ZA PRVOPRIČESNIKE (Vjeronaučna dvorana) 19.00 + Svjetlana Pros (od kolegice Dragice) 19.30 – Euharistijsko klanjanje
01.05.	PET	SV. JOSIP RADNIK PRVI PETAK	11.00 – Sv. Misa u Novom Virju 19.00 – KUMULATIVNA: Ivan Podravec i Ivančica Grekšić; u čast Isusu Milosrdnom; Ana Piskor, Petar i Marija Šklebar; obit. Herman i Šklebar; Stjepan i Perica Šoš; Slavko Fuchs; Elvira Begić; Katarina i Josip Ištvančić; u čat Duhu Svetom; u čast Presvetom Trojstvu; Ljubica Lukić (sprovodna)
02.05.	SUB	Sv. Atanazije, bisk. i crkv. Naučitelj PRVA SUBOTA -promjena otasjtava	07.00 + Stjepan Matoničkin 09.00 – Susret ministranata 10.00 – KRIZMANICI / vjeronauk (s. Barbara, dominikanka) 17.00 – MLADI / vjeronauk (s. Barbara, dominikanka) 18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Josip Račan (3.god) 20.00 – Melodrama o životu Bl. Ozane Kotorske
03.05.	NED	5. USKRSNA NEDJELJA Sv. Filip i Jakov, ap Našašće Sv. Križa	09.30 – Sv. Misa (Šemovci/proštenje - Križevo): + Tomo Vinković, obit. Henc, Jurić i Katica Siladić 11.00 – Župna sv. misa(Virje)/proštenje u čast Sv. Florijana 19.00 (Sv. Misa na groblju u Virju/proštenje u čast Sv. Filipa Jakova) + Marko i Terezija Gregurić

ŽUPNI LISTIĆ
ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA
Godina V – broj 22, travanj / svibanj 2015.

PRAVI PASTIR

Iv 10, 11-18

Tko može za sebe kazati kao Isus: "Ja sam pastir dobri"? Sigurno je, da se svi mi trudimo kako bismo se na bilo koji način pastirski brinuli: roditelji za djecu, šefovi za suradnike, političari za svoju zemlju, učitelji za učenike, liječnici za svoje bolesnike, svećenici za svoje vjernike. Svi želimo prije svega pokazati dobru volju.



Danas svi oni koji na bilo koji način imaju autoritet ili su odgovorni, bivaju stavljeni pod sumnju zatajenja. Takav je duh vremena, a i mediji puno doprinose u svemu tome. Sumnji podliježu učitelji. Kada je riječ o političarima, i oni su pod generalnom sumnjom, jer im se prebacuje da misle samo na sebe i na ponovni izbor. Menadžeri su na udaru kao oni koji su generalno uzevši kao profitirajući supovi, ptice grabljivice. I svećenike ne zaobilazi zlobna sumnja. Oni se ne drže celibata.

Većinom je u kritici i zrnce istine, ali se od tih zrnaca pravi golemo brdo, i tako je ta kritika često neumjereno pretjerana i nepravедna. Zar ne bismo trebali jedni od drugih usvajati kako se potruditi da budemo "dobri pastiri", kao roditelji i učitelji, kao menadžeri i političari, kao liječnici i kao svećenici? Ne želimo ni novinare isključiti od te dobronamjernosti! Ako smo poštteni onda svi mi trebamo kazati da nitko nije savršen pastir i da Isusova kritika o kukavičkim pastirima misli na sve nas: "Najamnik – koji nije pastir i nije vlasnik ovaca – kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bježi." "Vuk ih grabi i razgoni: najamnik je i nije mu do ovaca."

Isus sve nas koji smo na bilo koji način u "službi pastira" stavlja pred ogledalo: Pogledaj u ogledalo! Jesi li hrabar ili bojažljiv? Je li ti više stalo do tvoje dobrobiti ili do dobra onih za koje si odgovoran? Riskiraš li nešto da bi svoje zaštitio? Tko to od nas može pred takvim pitanjima kazati za sebe: "Ja sam pastir dobri"?

Isus to kaže o sebi. Isus se odvažio za tu izjavu, jer je ona točna kao za nikoga drugoga. On je stvarno sve učinio što pripada dobrom pastiru, i više od toga: "Pastir dobri život svoj polaže za ovce." Njemu je stalo do nas. Mi smo mu tako vrijedni, dragocjeni, da za nas sve čini i daje, upravo svoj život.

O njemu znam: On ne će prevariti, ni iskoristiti, ni opljačkati. Njemu mogu vjerovati. On me poznaje i budući me stvarno želi, ne trebam se stidjeti, da me ne poznaje. Iako sam šugava, crna ili izgubljena ovca, on će ići za mnom i tražiti me. Oslobodit će me iz trnja u koje sam se zapleo. Očuvat će me od ponora prema kojemu lutam. Pod cijenu svoga života on će me tražiti, dok me ne nađe, izliječi i dovede kući.

Da, nitko od nas nije takav pastir kao Isus. Ali svi se možemo približiti njemu i postati bolji pastiri. I tako naš svijet učiniti malo boljim.

Bl. Ivan Merz o liberalizmu, vjerskoj slobodi i katoličkoj državi...

KRŠĆANSKI DRUŠTVENI POREDAK

2. Predavanje: O suvremenim zabludama i lošem stanju (dekadneci) današnjega ljudskog društva

POSljedICE LIBERALIZMA

Sloboda savjesti i vjere: Liberalizam traži slobodu savjesti i prema tome slobodu vjeroispovijesti.

On kaže:

"Čovjek ima pravo vjerovati što ga je volja i izabrati onu vjeru koja mu se bolje sviđa."

On kaže:

"Meni se više sviđa Muhamedova vjera jer ona ne traži od čovjeka da vjeruje u Presveto Trojstvo koje ljudski um ne može dokučiti ili ne ću pristati uz nijednu vjeru jer Boga nema."

Liberalizam, dakle, daje čovjeku potpunu slobodu da vjeruje što ga je volja. – To je krivo načelo.

Mi katolici kažemo: Ne smijem vjerovati što me volja, već što je istina, pa makar moj razum tu istinu ne može u cjelini shvatiti. Ne smijem prihvatiti krivu vjeru, već sam dužan priznati pravu – to jest katoličku vjeru.

Država koja je zadojena liberalnim krivovjerjem kaže:

"Budući čovjek ima slobodu ispovijedati vjeru koju hoće, ja ću štiti jednako sve vjere."

I to je krivo.

Kao što otac obitelji mora štiti samo prava načela svoje djece i uputiti ih i ukoriti ako najednom počinju na primjer govoriti: "ne trebam slušati majku, ne trebam biti uslužan siromasima" – isto je tako država po sebi dužna štiti pravu vjeru, a krivim vjerama ne dati slobodu.

Prigovorit ćete: "Pa što onda ako se nalazimo u jednoj državi koja nije katolička po svome pučanstvu?"

Odgovor je posve lagan. Načela što ih izlažemo jesu ideal i vrijede za idealni društveni poredak.

U tom idealnom društvenom poretku narod je katolički, državnici i zakoni su katolički, a država i Crkva Kristova tako su tijesno povezani kao duša i tijelo.

Danas, na žalost, takvih je država malo. Unatoč tome je svim katolicima ideal da jednom sve države ovoga svijeta postanu takve.

Međutim, danas gdje je stanovništvo po vjerama izmiješano, dužnost je države da se drži ovoga načela: Ne smijem ništa učiniti što bi naškodilo općemu dobru. Ako bi na primjer tko ometao kojoj krivoj vjeri slobodu, njezini sljedbenici bi se pobunili, nastao bi nered i opće bi dobro od toga stradalo. Stoga, da izbjegnemo većemu zlu, često puta je katolički državnik dužan dati slobodu mnogim zabludama, vjerama ili slično.

No time on nikada ne pušta s uma kako je ta sloboda, koja se daje zabludama, ipak jedno zlo i kako uvijek treba težiti za idealom i jedino prava vjera ima pravo na slobodu.

Nadalje, država koja zastupa načela liberalizma ne odaje Bogu nikakvu čast zato što kaže: "Mene se ne tiče bio Bog ili ne bio."

I to je velika zabluda jer znamo da Bog nije stvorio samo pojedinog čovjeka, već i državnu zajednicu. Bog, naime, na životu održava pojedine ljude iz kojih se sastoji država. Kao što stvorenje mora odavati Tvorcu čast, kao što čovjek kao privatnik mora davati Bogu čast, tako i država mora Bogu po svojim vođama, javno i službeno, odavati čast. Same poganske države su to činile.

U katoličkim državama se Bogu ta čast mora odavati onako kako to od Boga objavljena, to jest katolička vjera traži. I katoličke obitelji, organizacije, općine, županije, narodi dužni su Bogu odavati čast, kao svom Gospodaru.

Praktične posljedice toga liberalnog načela slobode savjesti i vjere jesu ove: svaki čovjek ima slobodu širiti najuzasnjia načela, živjeti najnećudorednijim životom, navaljivati na državni ugled, širiti nemoralne knjige, otvarati mješovite kupke i besramne plesne škole. Stoga vidimo da se temelji država ruše, državnici nisu sigurni za svoj život, po svuda se širi korupcija, nećudorednost – a nitko nije u stanju to propadanje zaustaviti.

Jedino Katolička crkva je u stanju svojim naukom usrećiti države: ona naućava načelo da istina i zabluda ne smiju biti ravnopravne, u idealnom poretku ne smije postojati sloboda savjesti i vjere, već jedino istinita vjera ima pravo na opstanak. A ondje gdje narod više nije katolički, interesi općega dobra i manjega zla (da se izbjegnue veće zlo) iziskuju da se dā sloboda ne samo istini, već i zabludi. Ali istini i pravoj vjeri u svakom slučaju valja dati slobodu (neki bi, naime, htjeli samo krivim vjerama i zabludama dati slobodu, a slobodu Katolićke crkve u zametku ugušiti) pa i onda kad država nije katolićka.

Tu slobodu katolićkoj vjeri i katolićkoj savjesti nema ni jedna država u svijetu pravo ogranićiti (pa ni kineska ni Japan – gdje su i narodi i institucije potpuno poganske) jer je bitno pravo svakoga čovjeka slobodno vršiti zakone jedine prave vjere i tako postići u nebu svoju konaćnu svrhu radi koje ga je Bog stvorio.

Svaka je država dužna pomagati čovjeku da postigne svoju konaćnu svrhu – dužna je štiti katolićku vjeru, dati slobodu samo istini i dobru.

Blaženi Ivan Merz

OGLASI

Ponedjeljak : Marijina Legija; **Utorak:** proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve;
Nedjelja: „*Martinci*“

RODITELJI: Molimo roditelje djece koja će ići na Prvu Pričest i Krizmu da redovito s njima dolaze na sv. Misu i da tek onda djecu šalju na vjeronauk.

OBNOVLJENA SVEĆENIČKA GROBNICA U VIRJU NA GROBLJU: na groblju u Virju obnovljen je svećenički grob. Skupljamo za isplatiti majstora. Grob je uređen skromno i dostojanstveno. Hvala svim darivateljima.

SASTANAK S RODITELJIMA KRIZMANIKA: u utorak 28.04. 2015. u 20.00h je sastanak s roditeljima **Krizmanika** (vjeronaučna dvorana). Obavezno neka dođu roditelji.

SASTANAK S RODITELJIMA PRVOPRIČESNIKA: u srijedu 29.04. 2015. u 20.00h je sastanak s roditeljima **Prvopričesnika** (vjeronaučna dvorana). Obavezno neka dođu roditelji.

UPIS ZA HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU: na Mariju Bisticu naša Župa hodočastit će 23. svibnja 2015. Cijena karte je 60,00kn. Možete se upisati svaki dan iza Sv. Mise. Kad uplatite bit ćete upisani i dobit ćete kartu.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

DVD Virje

Benkek, P. Preradovića 9

Šabarić, A. Cesarca 19

Gorički, Trnovac 30

Brodarić, F.V. Šignjara 10

Cikoš, Mitrovica 130

Matekov, Lj. Gaja 137

Cigler, Miholjanska 80

Dragica, Mitrovica 57

